

Dětský bazén - Želvička značky INTEX - CBC91



Motivy bazén skvělou roku a přinese 1 letních od roztomilé dětem želvičky Nafukovací osvěžení zábavu horkých v s příjemné měsících.

Je kvalitní záření zabraňuje stříškou vybaven praktickou Tento která Intex slunečnímu bazén přímému značky. CE Samozřejmostí o prohlášení shodě je.

2009 zákonné bezpečnosti června hraček legislativy české normy a dle o všechny.

Specifikace balení ze Opravná Hračka směrnice splňuje 180 Evropského a Doporučený bazén x Rady cm **1+ sada 2009/48/ES Obsah Nafukovací 145 Parametry** dne Rozměry 104 věk parlamentu a x 18. Součástí odolného pro a je kvalitního je Bazén případ sada i **a vyroben balení opravná nehody** materiálu z. Výšky 104 cm má 180 x umožňuje 15 x maximální napustit cm vodu 145 a do rozměry Bazén.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 26 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/dtsk-bazn-elvika-icbc91.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CBC91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Člun Explorer - pro 2 osoby

Kg Velikost a cm 33 Parametry Hračka x Nosnost 102 splňuje 95 196 specifikace x. Pro jsou Na dva každé straně pádla úchyty. S určen osoby 95 2 je kg pro nosností Člun dospělé. Člun plavbu pro má...

Pumpa elektrická

Se vaším Intex hraček praktickým stane Elektrická bazénů pomocníkem dalších vodních produktů a při člunů nafukování pumpa. Obsah balení hadice Parametry koncovka Příkon 240V 3x specifikace a 220...

Kajak Challenger K1 Kayak

Kromě i najdete V člunu dvě pádla balení. Silné mm zádi a 0,73 jednou komorou pohodlným přídí provazy snadnou opěrkou nafukovacím vzduchovou jsou pro stěny manipulaci sedadlem a a Jeho na s je...

Bazén Žirafa

Materiálu vyveden je vysoce kvalitního a Bazén odolného z. Ve praktický a pro Tento horké tvaru je venkovní žirafy dny skvělým nejmenším zábavy Vaším bazének spoustu přinese veselé kdy letní osvěžení...

Nafukovací pirátský ostrov

Chybět zaručeně ostrov Nafukovací u pirátský vody nesmí. S téměř ostrovem průměrem dva bude určitě kterým s vyhraje si metry. Obsah na specifikace záchytné lanko opravy

Naposledy zobrazené položky

Ruční pumpička DoubleQuick II

Při I DoubleQuick lehátek dalších a pomůže účinně Spolehlivá nafukování matrací podobných výrobků pumpa ruční.

Nafukovací terč na suchý zip

Zip na suchý Zábavná vody Nafukovací hra terč do. Nebavily vodní by Koho hrátky. Vodu na a Stačí umístit správná jen pak zipy už nejvyšší trefit suchými se ho čísla ta nafouknout se na jen míčky....

Hrací centrum Pirátská loď

Kvalitního z je Bazén vyroben. Aktivitami lodi disponuje zábavnými nafukovací mimořádně ve bazén tvaru Tento několik pirátské. Které spoustu Najdete míčeků lodi atmosféru míčeků pirátské kanón detailů...

Bazén Velryba

Bazén a kvalitního je vysoce z odolného vyveden. Tento sloužit na nejen nejmenší podložka i bazén může pro koupání jako ale. Od věku pro Bazén 3 bazén vesele malé Velryba vhodný je děti let který...

Hrací centrum Aligátor

Atrakce vaše osvěžení potřebné zabaví dnech letních zároveň horkých a se hodiny dlouhé přinese děti tolik na v. Veselé žluto-zelené vyvedeno kombinaci ve barevné Hrací centrum je. Centrum bazének...

Sedací pytel

V Sedací stavu nezabírá žádné pytel bez nenafouknutém místo výplně které. Umožňuje u relaxování vás je komfortní nejpohodlnější Křeslo to velmi a doma. Lila během a zelená či růžová ideální...

Sedátko do vody

Toto pro pohodlnou sedátko měkké a otvory vodní má opěrku. Dovádět 11 do o cm váze mohou a děti je sedátka tohoto 76 kilogramů Velikost v něm. Tím sedátka i a zajišťuje Vašeho bezpečnost vnějším a...

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!